

# ENC: Esclarecimento PE80\_2020 - Switches

Francisco Luis Duarte <flduarte@trf2.jus.br>

ter 03/11/2020 09:53

Para: Rubens Ferraz de Araújo <rubens@trf2.jus.br>;

---

**De:** Diego Lopes Gomes

**Enviado:** quinta-feira, 29 de outubro de 2020 19:06

**Para:** Almiro Rocha Da Silva; Francisco Luis Duarte; tscoocon-aquisicoes

**Cc:** Rubens Ferraz de Araújo; tssecods

**Assunto:** RES: Esclarecimento PE80\_2020 - Switches

Boa noite Almiro e demais colegas.

Encaminho abaixo, grafadas em vermelho, as respostas aos questionamentos apresentados pela empresa Unitech.

E peço para que o José Bernardo não seja copiado nas mensagens relativas a este Pregão, pois o mesmo não possui nenhum envolvimento com esta contratação.

Atenciosamente,



JUSTIÇA FEDERAL  
Tribunal Regional  
Federal - 2ª Região

**Diego L. Gomes**

Supervisor

Seção de Comunicação de Dados

+55 21 2282-8805

[diego.gomes@trf2.jus.br](mailto:diego.gomes@trf2.jus.br)

Rua Acre nº 80, sala 1003b, Centro  
Rio de Janeiro – RJ - CEP: 20081-000

---

**De:** Almiro Rocha Da Silva

**Enviada em:** quinta-feira, 29 de outubro de 2020 13:57

**Para:** Francisco Luis Duarte; coocon@trf2.jus.br; José Bernardo de Figueiredo Ciríaco

**Cc:** Rubens Ferraz de Araújo; Diego Lopes Gomes; tssecods

**Assunto:** RE: Esclarecimento PE80\_2020 - Switches

Diego,

Segue pedido de esclarecimento da empresa Unitech referente ao pregão 080/2020 (TRF2-EOF-2020/00063), encaminhado pelo Francisco para vossa manifestação.

Atenciosamente,

**Almiro Rocha da Silva**

Tribunal Regional Federal da 2ª Região  
COOCON - Coordenadoria de Orçamentos e Contratos de TI  
Secretaria de Tecnologia da Informação  
Tel.: (21) 3218-9575  
Avenida Almirante Barroso, 78  
Centro - RJ - Rio de Janeiro  
20031-001

---

**De:** Francisco Luis Duarte

**Enviado:** quinta-feira, 29 de outubro de 2020 13:52

**Para:** [coocon@trf2.jus.br](mailto:coocon@trf2.jus.br); Almiro Rocha Da Silva; José Bernardo de Figueiredo Ciríaco

**Cc:** Rubens Ferraz de Araújo

**Assunto:** ENC: Esclarecimento PE80\_2020 - Switches

PE 80 - EOF 63

Aquisição de switch de conexão de servidores para Datacenter, através do Sistema de Registro de Preços.  
Prezados,

Segue pedido de esclarecimento para fins de manifestação.

Att.

Francisco Duarte

Pregoeiro

---

**De:** Marcelo Rosembrach <[marcelo.rosembrach@unitech-rio.com.br](mailto:marcelo.rosembrach@unitech-rio.com.br)>

**Enviado:** quinta-feira, 29 de outubro de 2020 13:18

**Para:** Comissão Permanente de Licitação

**Cc:** Roberto Unitech; Marcelo Arantes

**Assunto:** Esclarecimento PE80\_2020 - Switches

Prezados, boa tarde

Segue abaixo soliciatação de esclarecimento técnicos para o PE 80\_2020, deste órgão.

**Referente ao item 3.9.2. O switch deverá apresentar compatibilidade total com switches HPE Flex Fabric 5940 48XGT 6QSFP+ (JH394A). Entre outras características de compatibilidade, o switch deverá possibilitar o empilhamento com switches HPE Flex Fabric 5940 48XGT 6QSFP+ (JH394A).**

**Questionamento:** Entendemos que a compatibilidade entre equipamentos de rede se dá através de padrões abertos e/ou RFCs publicadas, tais como Ethernet IEEE 802.3, OSPF RFC 2328, Spanning Tree IEEE 802.1D, etc. Por outro lado, a característica de empilhamento em um switch apresenta protocolo e muitas vezes, interfaces proprietárias, não existindo no mercado compatibilidade entre diferentes fabricantes. Dessa forma, o item 3.9.2 impossibilita a participação de qualquer outro fabricante nessa licitação, trazendo desta forma pouca/quase nenhuma concorrência, em que significaria uma grande perda de economia ao órgão público.

**R: Devido às características inerentes ao Parque da Contratante, esclarecemos que é indispensável que o item proposto suporte a funcionalidade exigida no item 3.9.2 do Termo de Referência. Em face ao exposto, informo que a Contratada deverá atender às exigências técnicas do Edital.**

**Referente ao item 3.9.1. O switch deverá ser plenamente gerenciável em ambiente de rede que utilize o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE).**

**Questionamento:** O nosso switch ofertado atende as MIBs padrões de mercado. Gentileza confirmar se o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE) é capaz de gerenciar equipamentos de terceiros.

**R:** Esclarecemos que cabe à Contratada conhecer as características técnicas do produto por ela ofertado, e nisso incluem-se as compatibilidades nativas do item. Não obstante, ressalto que a análise suscitada é realizada somente após a apresentação da proposta técnica pela proponente licitante. Em face ao exposto, informo que a Contratada deverá atender às exigências técnicas do Edital.

Aguardamos feedback.

Atenciosamente;

**Marcelo Rosembrach**

**Gerente Executivo de Vendas RJ/ES**

Telefone: +55 21 2122.0987

Celular: +55 21 99467.1070

Skype: Marcelo.rosembrach

[marcelo.rosembrach@unitech-rio.com.br](mailto:marcelo.rosembrach@unitech-rio.com.br)



COMPRASNET  
Pregão Eletrônico



**Esclarecimento** 30/10/2020 11:21:36

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 80/20 Questionamento1: Entendemos que a compatibilidade entre equipamentos de rede se dá através de padrões abertos e/ou RFCs publicadas, tais como Ethernet IEEE 802.3, OSPF RFC 2328, Spanning Tree IEEE 802.1D, etc. Por outro lado, a característica de empilhamento em um switch apresenta protocolo e muitas vezes, interfaces proprietárias, não existindo no mercado compatibilidade entre diferentes fabricantes. Dessa forma, o item 3.9.2 impossibilita a participação de qualquer outro fabricante nessa licitação, trazendo desta forma pouca/quase nenhuma concorrência, em que significaria uma grande perda de economia ao órgão público. Questionamento 2: Referente ao item 3.9.1. O switch deverá ser plenamente gerenciável em ambiente de rede que utilize o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE). O nosso switch ofertado atende as MIBs padrões de mercado. Gentileza confirmar se o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE) é capaz de gerenciar equipamentos de terceiros.

Fechar



**Resposta** 30/10/2020 11:21:36

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 80/20 Questionamento1: Entendemos que a compatibilidade entre equipamentos de rede se dá através de padrões abertos e/ou RFCs publicadas, tais como Ethernet IEEE 802.3, OSPF RFC 2328, Spanning Tree IEEE 802.1D, etc. Por outro lado, a característica de empilhamento em um switch apresenta protocolo e muitas vezes, interfaces proprietárias, não existindo no mercado compatibilidade entre diferentes fabricantes. Dessa forma, o item 3.9.2 impossibilita a participação de qualquer outro fabricante nessa licitação, trazendo desta forma pouca/quase nenhuma concorrência, em que significaria uma grande perda de economia ao órgão público. R: Devido às características inerentes ao Parque da Contratante, esclarecemos que é indispensável que o item proposto suporte a funcionalidade exigida no item 3.9.2 do Termo de Referência. Em face ao exposto, informo que a Contratada deverá atender às exigências técnicas do Edital. Questionamento 2: Referente ao item 3.9.1. O switch deverá ser plenamente gerenciável em ambiente de rede que utilize o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE). O nosso switch ofertado atende as MIBs padrões de mercado. Gentileza confirmar se o software HP Intelligent Management Platform (JG748AAE) é capaz de gerenciar equipamentos de terceiros. R: Esclarecemos que cabe à Contratada conhecer as características técnicas do produto por ela ofertado, e nisso incluem-se as compatibilidades nativas do item. Não obstante, ressalto que a análise suscitada é realizada somente após a apresentação da proposta técnica pela proponente licitante. Em face ao exposto, informo que a Contratada deverá atender às exigências técnicas do Edital. Ass. Rubens Ferraz – Pregoeiro Substituto